HERKS:1002 @{E%ED
g TR AL R 2007—2008 FEFEH — M FBAR AL KX CEFE)

HEMNEL HEAMEEM() RE

2008 4£ 1 A

&

3
¥ | dJo

B oA
— BWERE(SMN4L S, H205)

L &S A={0.{0}},W P(AY=( ).
A {Q,{0},{{D}})
B. {@,{0},{D}},{0D,{D}}}
C. ({@},{2}},{(D,{D}}}
D. {@.,{0},{{D}},{{D}.{{D}}}
2. ®BA,B,CHEANEE MA LU FHBMERBYEC ).
A. ACB,BCC, Ul AEC
B. A€B,BEC, AEC
C. ACB,BSC, Ml ACC
D. A€B,BCC, | ASC
3. TSR ERME( ).
A ALH — IR 85 S R R E A
B. T g2l K, B4 S NERE
C. & n(u>D AL 45 54 RE 69 R F FLIE
D, B e (40 % (] s 0 A2 7 B [ o



4 WL REBEK IS o, 0€EL BT _RBH MARBEHE Z" EAWREA
EmEHEC ).
A, axb=qtb—abd
B, axb=at2b
C. axb=b
D. a*b=ged(a,b), i ged(a,b)FER a Mo BB
5. BES A={1,2,3,4},REA FH_TXRR HAREERN
1 0 0 1
1 0 0 O
0 0 0 1
1 000
M RMERRERXEC ).
A (<1 1>,<1,4>,<2,1>,<3,4>,<4,1>}
B, {<1,1>,<1,2>,<1,4>,<4,1>,<4,3>)
C. {<1,1>,<2,1>,<4,1>,<4,3>,<1,4>}
D. {<1,1>,<1,2>,<2,4>,<74,1>,<4,3>)

B/ 4 WEEA
THEE(BME A 7,320 5)

6. R Qx):x BABE, Z(0) o BER. M Aoy BERBEAEAZHESNS

e H

7.IRAR-NERAK MR AL » U #9372 K
A BEBEABA EHKERD.

8. HEHFAFWANTHEL L WZIWAHHEE LB 1.

9, IWES A={1,2},B={a,0}  AEE AR B W RE L

10. & 7 RBHEW(Z, H) RINERE. B LS ne 2,888 n= S 1R A

TC, B LACZ, + ) B RE,

[#3
(6}



B o | WFEA

EHEHEE(SNE 10 4,450 7)

11 HBHEARP>-QA Q> ~PIYHEBGKER FERARMNATHER) I H
BB A RE.

12. BAEE A=(a,brc) BAA LHZTEEERR WXRE, ME 1,iXEH R (KA FSE
R I 48 R BA B,

b
1

13. EE 2 EAEF, (OB EmEER? OWEREMEER? (LR ERE
&2
a b a b a b a b
d d o} c e d
o ® ® @
B’ 2

4. HEMBETWT:

OMEE, D B35

@D FHETLE a=0;

QRE f(z,y):x—y;

@iBiA Flx,y):x=v,G(x,y) : a<]y.

RERE I TBERAR V2V y(F(f(a,), ) >Glax, y)O Y2V y(G(x,y)—> " Flx,
YR EAH.



15. '& f(x,y)@(x/\ (aVy))V ( —‘ZV "y)%*ﬁfﬁ’fﬁﬁ({o,mﬂ,l}, Ty /\ [ V )J:EE Ty
PR —AIHRERER K @05 £O0,D.

B o EEA
‘ M ERARE (S 10 47)

16. F FAE 3CETE ED » B i B 4~ Rz

B3

10



RENKS:1002
BB A S 20072008 FEEE —FHFRARBRE R (¥FE)
HENEL FENEFEEM REER SR

(Bt 5 %)
2008 £ 1 A
— BIEFF(GME 4 5,#£205)
1.B 2.C 3.D 4.B 5.A
ZUHEE(|NE 4 9,420 47)
6. Ax(QUx) AN Z(x))
. EAEBRTEHNE
8. il
9. fi={<1,a>,<2,b>}, f2=(<1,b>,<2,a>)}
10. 1
S EI(S/IE 104,350 4)
IL(PQ A" Q>-"P)&(~ PV ARQV P)="PVQ 44
FEL, (P~Q) A (7 Q= P) BAXAT % 2 K. (8 43)
A KB R E R - (0,0),€0,1,,D. (10 49
12. R #REAH
R={(a,a),{bya),{byb)+(c b)layc)slcrod} (6 41
R BA B R, R FRTE. (10 4
13. (HLO @RBEEAE; 4 41)
(2)D,Q, D A2 B %8 A (741
HD,0,Q,DEHRED) £ 55 EHE. (10 43
14. V2 ¥ y(F(f(x,3),a) Gz, yNEV 2V y(F(z—y,0)>(x<y))
SY 2V yla—y=0->r<y)0 (541

V¥ yW(G(ayy)—> " Fla, )YV oV y((xa<<y)—=> " (z=y))

Y 1V y(a< yrrEy) el ' (10 4
11



15. (1) fla, )& a A @V V (7aV )
Sahad V@A)V (~aV 7 b)
SahdVaADV 2 aAb))

eG@h Vil (64H)
(2 f0,HEOAGYVINV -0V "Dl (104
M ERRE (FE £ 10 4)
16. WA 3,48
r=10 M@ ,v=10 4% & ,e=18 & 1. (54
H v—etr=10—18+10=2
FIF LA 5 BRAL 23 2L , (10 4%

12



	00000010.pdf
	00000011.pdf
	00000012.pdf
	00000013.pdf
	00000014.pdf
	00000015.pdf

